
ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування роботодавців у 2022-2023 н.р. по 

випускникам за освітньою програмою «Автомобілебудування»  

рівня бакалавр 

 

Метою даного опитування є вивчення рівня задоволеності роботодавців 

якістю підготовки фахівців ХНАДУ за освітньою програмою 

«Автомобілебудування». В опитуванні взяли участь 7 роботодавців: ДП «ЗАВОД 

ІМЕНІ В.О.МАЛИШЕВА», «Автодом Харків»; СТО «Master Service», ДП 

«ХАЗ», ННЦ «Інститут судових експертиз імені засл. проф. М.С. Бокаріуса», КП 

«Тролейбусне депо №2», ТОВ «Артсіті». 

 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

1. Чи працюють/працювали у Вашій установі випускники ХНАДУ за 

ОП «Автомобілебудування» 

 

 
 

2. Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки 

випускників даної ОП, які працюють/працювали у Вашій 

установі/організації? 

 

 
  

100%

Так

86%

14%

Повністю задоволений(-а)

Скоріш задоволений(-а), ніж не задоволений(-а)



3. Чи забезпечує ОП формування тих компетентностей, які необхідні 

фахівцям для ефективної роботи у Вашій установі/організації? 

 

 

 

4. Якщо на попереднє питання Ви відповіли «ні» або «частково», то 

вкажіть, будь ласка, яких саме компетентностей не вистачає випускникам 

даної ОП. 

 

– Недостатній досвід практичної роботи; 

– Середній рівень володіння іноземною мовою. 

 

5. Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників даної 

ОП? 

 

 

 
  

71%

29%

Так Частково

71%

29%

Дуже зацікавлений Зацікавлений



6. Які освітні компоненти (навчальні дисципліни) необхідно додати до 

ОП? 

– Поглибити вивчення іноземної мови; 

– Поглибити практичні знання щодо особливостей будови пасажирського 

транспорту (автобусів та тролейбусів). 

 

7. Чи зацікавлені Ви у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, 

стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОП? 

 

 

 

8. Чи вважаєте Ви, що випускники даної ОП затребувані на ринку 

праці? 
 

 
 

 
 

9. Ваші рекомендації 

У результаті анкетування конкретних рекомендацій надано не було. 

 
 

100%

Так

100%

Так


